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Нелинейное программирование 
Решение задачи методом Розена 

 
 

ЗАДАНИЕ. Решить задачу нелинейного программирования методом 

проектируемых градиентов Розена 
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РЕШЕНИЕ.  

Изменим систему ограничений 
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Матрицы  
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Итерация 1. 
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Условие оптимальности не выполняется. 
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Далее находим  
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Итерация 2. 
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Находим U  и матрицу проектирования P  
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Условие оптимальности не выполняется. 
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Далее находим  
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Итерация 3. 
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Условие оптимальности не выполняется. 
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Итерация 4. 
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Условие оптимальности выполняется. 
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 является точкой максимума, максимум функции 38,818. 
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